

22 osobních doporučení od studentů jazykových kurzů

Vista Alegre

Opava, Opava

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz, společnost gdi, s.r.o. Doporučení zasílají studenti výhradně prostřednictvím formulářů Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Doporučení je ověřováno podle IP adresy a náhodně prověřováno. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost tohoto dokumentu můžete ověřit na telefonu 516 116 547.



gdi, s.r.o. Mlýnská 326/13
602 00 Brno • www.gdi.cz
info@gdi.cz • ičo: 24301768
dič. CZ226301768

Mgr. Václav Kovařík

garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 8. 8. 2018 evidujeme těchto **22 ověřených osobních doporučení**:

1. Vladěna Kubesová, pečovatelka

Opava 1

„...školu navštěvuji již druhým rokem. Moc se mi tam líbí, jsem spokojená s přístupem i výukou, vždy se dovím něco nového. Naše lektorka Martina je skvělá a úžasná. Oceňuji trpělivost, vstřícnost, pochopení. Všem vřele doporučuji.“

Hodnoceno 8.8.2018 z IP: 213.192.39.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

2. Oldřich Ševčík, ředitel divize, HENNLICH s.r.o.

Slavkov

„Jazykovou školu Vista Alegre navštěvuji několik let. Po naší sametové revoluci potřeba umět se dorozumět anglicky, německy a dalšími cizími jazyky obrovsky narostla. Prošel jsem různými jazykovými školami, formami, takže při mém srovnání se jazyková škola Vista Alegre jistě řadí mezi ty nejlepší. Mohu vřele doporučit. Je to samozřejmě vždy o lektorech, atmosféře, prostředí. Naše Zuzka Imrýšková je "rozená" lektorka, která má navíc i mnoho praktických zkušeností při používání angličtiny a francouzštiny a dovede nás "vtáhnout" do aktivní a zajímavé hodiny.“

Hodnoceno 2.8.2018 z IP: 194.228.53.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Gabriela Hřivnáčová, obchodní asistentka

„S jazykovou školou Vista Alegre mám dlouholeté zkušenosti, a to jen ty nejlepší. Moje lektorka, Olga Pavlíčková, je profesionál na svém místě. Je přátelská, veselá, trpělivá a zároveň důsledný pedagog, který umí naučit. Naprosto mi vyhovuje forma výuky i používané studijní materiály. Několik let jsem navštěvovala kurz vedený Olgou v rámci mého zaměstnání. Letos jsem se přidala k zaběhlému kurzu v jazykové škole. Musím říct, že jsem měla velké obavy, jak to zvládnu. Ale úplně zbytečně. Lekce jsou perfektní, atmosféra skvělá, z každé hodiny chodím nadšená a těším se na další. Upřímně bych takovou výuku angličtiny všem doporučila.“

Hodnoceno 31.7.2018 z IP: 213.155.225.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Dagmar Ševčíková, důchodce

Opava

„Navštěvuji francouzské lekce řadu let a pár let také lekce anglické. V obou kurzech se cítím velmi dobře, nebojím se mluvit a třeba i udělat chybu, protože mám jistotu v lektorkách, kterými jsou Zuzana Imrýšková a Olga Pavlíčková, které správně vyhodnotí, zda by mi rodilý mluvčí rozuměl, případně napoví a opraví mé gramatické chyby. Obě jsou velice příjemné a empatické, motivují mne nejen k dovednosti mluvy, ale i k touze vědět něco o zemi a zvycích lidí, kteří tam žijí. Ztratila jsem ostych dorozumívat se v zahraničí a děkuji za to způsobu vedení kurzů, ve kterých hodně povídáme. Na každou lekci se těším, protože se nejedná pouze o rozšiřování vzdělání, které spočívá ve výuce nového, procvičování nového i starého, třeba i formou hry, ve vyjadřování vlastních myšlenek, ale také o vzájemné setkávání. Setkávání nás spolužáků, troufám si říct kamarádů, s našimi lektorkami. Prostě jsme dobrá parta. Doporučuji všem. Nezůstávejte doma a přijďte mezi nás :-). A o prázdninách? Těším se na společný výlet do Irska.“

Hodnoceno 30.7.2018 z IP: 85.71.64.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Lenka Součková, referentka, Slezská univerzita

Opava

„Školu Vista Alegre vřele doporučuji, nastoupila jsem v průběhu rozjetého kurzu, všichni mě fajn přijali, cítila jsem se tam dobře, sice trochu proti ostatním plavu, ale snad se to srovná, je tam přátelská atmosféra. Co se týká výuky, dobře organizované hodiny, konverzace, velmi příjemná lektorka Mgr. Olga Pavlíčková, na člověka netlačí, je lidská a velmi milá, což mě absolutně vyhovuje. Za mě palec nahoru.“

Hodnoceno 30.7.2018 z IP: 193.84.207.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. Jana Mrázková, asistentka

Opava

„Do školy jsem nastoupila v 45 letech, angličtinou nepolíbena. Měla jsem obavy, ale skvělá lektorka Veronika nejen mně, ale i mé spolužáky vždy dobře naladila, vše vždy vysvětlila a ráda odpověděla na jakoukoli otázku, ale také nám trpělivě naslouchala a pomáhala s výslovností. Na tyto hodiny jsem se vždy těšila a s radostí jsem si zaplatila další školní rok na který se velmi těším. Tuto školu mohu jen doporučit nemám jedinou výtku, takže každý kdo chcete začít s jazyky zavítejte do VISTA ALEGRY“

Hodnoceno 29.7.2018 z IP: 213.155.254.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

7. Pavla Styrnalová, účetní, OSVČ

Opava

„Do této jazykové školy chodím už 7 let! 6 let navštěvuji kurz francouzštiny a několik let jsem chodila i na angličtinu. Lektoři vytváří v hodinách velmi pozitivní a přátelskou atmosféru. Nebojíme se mluvit a chybám se společně zasmějeme. Do kurzů se moc těším, neboť jsou pro mě odpočinkem a vždy odcházím s dobrou náladou. A na dovolené ve Francii už nemusím mluvit anglicky! Do jazykových škol už 20 let a tahle je rozhodně NEJ!!! “

Hodnoceno 26.7.2018 z IP: 62.84.149.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

8. Zuzana Mertensová, účetní, Siemens s.r.o.

Opava

„V jazykové škole Vista Alegre je příjemná a přátelská atmosféra. Těším se na každou hodinu CAE konverzace s Olgou. Líbí se mi osobní přístup lektorky, různorodost témat, hravá forma opakování gramatiky... všem moc doporučuji. Jazyková škola zároveň nabízí širokou nabídku zájezdů do Anglie, Irska a NY, vždy se zajímavým programem. Zároveň je možné se účastnit soutěže o ceny, kdy si každý může vylepšit své jazykové znalosti nad rámec svého kurzu. Pro stále je klienty je nabízena sleva na školné. “

Hodnoceno 24.7.2018 z IP: 165.225.72.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

9. Ivona Foltisová, referent, Státní úřad inspekce práce

Opava

„Jazyková škola Vista Alegre se dle mého názoru vyznačuje cíleným budováním přátelské atmosféry. S příjemným a vsřícným jednáním se setkávám u asistentky na sekretariátu školy i u majitelky-lektorky. Přáteli jsme se stali i jako účastníci kurzu navzájem a já se na naše lekce pokaždé moc těším. Přátelské ovzduší je podporováno i „mimoškolními“ aktivitami organizovanými majitelkou školy, jako jsou zájezdy do zemí, kde si můžete procvičit cizí jazyk (zúčastnila jsem se zájezdu do Dublinu, Londýna, jihozápadní Anglie), nebo setkávací večírky pro klienty kurzů a účastníky zájezdů apod. Přátelská nálada panuje i na lekcích našeho kurzu. Oceňuji, že naše lektorka Olga pracuje nejen s učebnicí, ale klade důraz také na konverzační dovednosti, připravuje pro nás také spoustu doplňkových cvičení a materiálů. Cení si toho, že volené učebnice jsou zahraniční edice (Cambridge atd.). Doporučuji vybrat si kurzy jazykové školy Vista Alegre.“

Hodnoceno 20.7.2018 z IP: 91.214.158.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

10. Marie Trantinová, pracovník ve výzkumu, ÚZEI

Opava

„Výuka i jednání dalšího personálu byla vždy skvělá, např. hodiny jsou pestré a vždy informace chybějícím o probraném učivu. V hodinách je látka dobře vysvětlena + procvičena. Je dostatečný prostor i pro individuální přístup, dotazy apod. Osobně chci také pochválit naši lektorku Olgu, je pečlivá a trpělivá.“

Hodnoceno 20.7.2018 z IP: 185.93.61.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

11. Pavla Stuchlíková, speciální pedagog

Kobeřice

„Má zkušenost s jazykovou školou Vista Alegre je již dlouholetá :) ... Za ty roky jsem si v kurzech našla milé kamarádky, které se mnou každý týden anglicky sdílí zážitky a novinky ze svého života. Na to se vždy těšíme a najdeme si prostor. Toto je pro mě důležité, protože výuka jazyka je dle mého hlavně o překonání obav z mluvení a z toho, že uděláme chybu. Lektorka se ale velmi urputně snaží, abychom nepřišly o důležitou gramatiku a poslech. :) Prostě vše je vyvážené.. oceňuji neustálou kreativitu Olgy ve vymýšlení, co pro klienty ještě navíc nachystat (výlety do zahraničí, jazykové výzvy, jazykové pikniky a jiné) a to, že nás svým přátelským a profesionálním přístupem provází na naší cestě k cizojazyčnému zdokonalování :) .. Pokud se mě někdo zeptá, do které jazykové školy chodím, vždy se k Vista Alegre hrdě hlásím a doporučuji všem, kteří mají zájem na sobě v oblasti cizích jazyků pracovat. Prostě "když ji miluješ, není co řešit".“

Hodnoceno 18.7.2018 z IP: 91.221.212.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

12. Dalibor Novotný, úředník, Veřejná správa

Opava

„Těžko mohu definovat konkrétní pozitiva, nicméně atmosféra při výuce byla příjemná a tvůrčí, stejně tak i přístup lektorky. Rovněž podpora personálu jazykové školy byla na příkladné úrovni. Z celkového pohledu je tedy možné tuto jazykovou školu pro další jazykový rozvoj vřele doporučit.“

Hodnoceno 16.7.2018 z IP: 83.240.13.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

13. Petra Moravcová, rodičovská dovolená

Opava

„Školu bych určitě doporučila známým. Chodím zde s přestávkami již sedmý rok a maximální spokojenost. Na škole se mi líbí hlavně přístup lektora a vedení školy, vše se dá domluvit, nic není problém. Největší pozitiva: vzdělaní lektori, kteří jsou schopni učivo vysvětlit tak, aby ho pochopili opravdu všichni, rodinná atmosféra hodin, malé skupinky studentů. Mám lektorku Martinu Maschkovou, která mi (a myslím, že i dalším studentům) vyhovuje, neměnila bych. Za mě určitě za jedna.“

Hodnoceno 16.7.2018 z IP: 37.188.146.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

14. Michaela Bumbová, učitelka, ZŠ a MŠ Bolatice, př.org.

Bolatice

„Jako učitelka s 25-letou praxí posuzuji kvalitu jazykového kurzu i z profesionálního hlediska. Na každou hodinu je vyučující, v mém případě Olga, skvěle připravena. Využívá metody aktivního vyučování, které jsou považovány jako nejefektivnější. Její hodiny jsou různorodé s maximálním využitím konverzace, poslechu, které jsou doprovázeny prohlubováním znalostí gramatických jevů. Umí odhadnout jazykovou úroveň klientů a správně je motivovat pro další studium. V hodinách bývá příjemné klima, které umí Olga navodit svoji lidskou, ale profesionální osobností pedagoga. A tak se pro mě nutnost dalšího jazykového vzdělávání stalo příjemným vyplněním volného času.“

Hodnoceno 15.7.2018 z IP: 91.232.84.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

15. Hana Zoubková, důchodkyně, lékařka

Krnov

„Jazykovou školu Vista Alegre v Opavě mohu jen doporučit. To, že jsem s ní velmi spokojená, mohu snadno dokladovat velmijednoduše. Studuji zde angličtinu již několik let a každý týden dojíždím z Krnova. Ředitelka školy a současně moje lektorka, paní Mgr. Olga Pavlíčková, je nejen skvělý pedagog a manažer, ale je navíc mimořádně pro svou práci zapálená, pozitivní a kreativní. A rozhodně s ní není nuda! Velmi oceňuji připravenost jejich lekcí, automatické informace o probraném učivu, pokud nemohu být přítomná a aktivity nad rámec běžné výuky. Taková "Třicetidenní ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **výzva**", ve které desítky studentů denně zpracovávají třicet dnů zadané úkoly, které Mgr.Pavlíčková denně on-line zhodnotí, nebo školní výlety do anglicky mluvících zemí, jsou zde běžnou součástí každého školního roku. Takže pokud vám je třeba jako mně "šedesát a více", žádný ostych, zapíše se bez obav a najdete zde téměř rodinnou atmosféru. "

Hodnoceno 13.7.2018 z IP: 90.176.117.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

16. Jiřina Řihová, daňový poradce

Opava

„1.Zajímavý a progresivní způsob výuky 2.Nenasílná forma opakování slovíček i gramatiky 3.Zdokonalování jazyka formou různých her Přátelská atmosféra po celou dobu kursu a profesionální přístup lektorky. Vzhledem k tomu, že jsem dříve absolvovala několik kurzů v jiných jazykovkách, tak si troufám tvrdit, že mám možnost srovnání. Můj závěr je, že bych už neměnila! Všem zájemcům školu jednoznačně doporučuji. Jazykovou školu již navštěvuji cca 8 let, jsem opravdu velmi spokojená a navíc je rovněž příjemná sleva z ceny 20%, kterou škola umožňuje. Na závěr bych chtěla moc poděkovat Olze za její obětavý přístup, pokaždé perfektně připravenou hodinu a následné zaslání probraného učiva při event.nepřítomnosti. "

Hodnoceno 13.7.2018 z IP: 213.192.39.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

17. Karla Pelikánová, učitelka

Kravaře

„ Nevím přesně, kolik let již tuto jazykovou školu navštěvuji, ale protože již druhým rokem mohu využít 20% slevy na kurz, tuším, že v září zahájím svůj sedmý školní rok. Mou lektorkou je po celou dobu Olga Pavlíčková, se kterou jsem naprosto spokojená. Velmi se mi líbí servis, který je s kurzem spojen. Pokud se na lekci nedostavíte, jste následně mailem informováni o probraném učivu a o případných dom. úkolech. Na závěr bych chtěla říct, že pro mě osobně čas strávený v kurzu ve Vista Alegre není jen o angličtině, ale také o skvělé atmosféře, zábavě a navázaných přátelstvích.“

Hodnoceno 12.7.2018 z IP: 91.221.212.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

18. Lenka Pospíšilová, Medical reprezentant, Novartis s.r.o.

Opava

„V minulosti jsem navštěvovala několik jazykových kurzů, takže mohu srovnávat. Jazyková škola Vista Alegre je na vysoké profesionální úrovni, výuka, organizace kurzu, komunikace s klienty ale zároveň je prostředí velmi přátelské. Díky pečlivému zařazení dle jazykové úrovně, jsme "v tom všichni společně" ...nestydím se mluvit, ptát se a tím se zdokonalovat. Lektorka Olga Pavlíčková mě obohatila o spoustu nových slovíček, pilujeme gramatiku, rozšiřuje všeobecný přehled a má neuvěřitelnou trpělivost. To, že jsem se přihlásila do dalšího „školního roku“, je tou nejlepší vizitkou:-). "

Hodnoceno 11.7.2018 z IP: 46.13.67.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

19. Jarmila Boulová, xxx

Opava

„Po deseti letech jsem "naskočila do rozjetého vlaku" - osvěžila jsem si jazykové znalosti, a posunula se až na středně pokročilou úroveň. Navíc jsem byla ve společnosti zábavných mladých lidí, kteří ač ve věku mých dětí, mě přijali velmi hezky. Byla to pro mne příjemně prožitá hodina a půl týdne. Naše lektorka Martina Maschková nás vedla lekce s humorem a bez zbytečného pilování gramatiky, abychom se neostýchali při svých cestách mluvit a vyřídit si vše potřebné. Neměla jsem vyšší ambice, zatím dál pokračovat nebudu, ale určitě si budu jazykovou úroveň udržovat, angličtina mne nepřestala bavit. Velmi si cením, že jsem měla možnost využít 20% slevy - skvělá motivace. Tuto jazykovou školu můžu každému jen doporučit. Příjemné prostředí, dobrá dostupnost, časově vyhovující kurzy. Atmosphere at this school was always friendly and nice. I can really recommend this school for everyone, who likes learning english and fun. Thanks to this school for amazing years. Success is getting what you want; Happiness is being happy with what you have. “

Hodnoceno 11.7.2018 z IP: 78.45.86.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

20. Marcel Štalmach, Dřevorubec, OSVČ

Nové Sedlice

„Do zdejšího kurzu angličtiny chodím už několik let. Zpočátku to byla potřeba naučit se jazyk, časem se z toho stala jedna z věcí na které se člověk těší.“

Hodnoceno 11.7.2018 z IP: 90.182.31.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

21. Martin Hodula, Koordinátor údržby, Teva s.r.o.

Opava

„Líbí se mi přístup lektora a jeho připravenost na vyučovací hodinu.“

Hodnoceno 9.7.2018 z IP: 85.71.191.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

22. Ing. Marika Routledge, Ředitelka & majitelka firmy, Routledge Automotive, s. r. o. Slavkov u Opavy

„Jsem velice spokojena, v podstatě nemám co vytknout. Za těch 7 let výuky francouzštiny jsem nezaznamenala jediné negativum. Přístup učitelky profesionální, ale zároveň přátelský, znalost jazyka jsem si osvojila, tudíž mohu jen doporučit. “

Hodnoceno 8.7.2018 z IP: 85.207.89.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)